



**ΠΡΟΣ**  
**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**  
**«Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»**  
Τμήμα Προμηθειών  
[Bioiatriki2002@yahoo.com](mailto:Bioiatriki2002@yahoo.com)  
**Α Θ Η Ν Α**

Μελίσσια, 12/06/2020/ΑΠ/ΧΝ

**ΘΕΜΑ:** 3Η Διαβούλευση Τεχνικών Προδιαγραφών (ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ) για την προμήθεια του είδους 'Κυτταρομετρητή Ροής για ανάλυση Λευχαιμιών – Λεμφωμάτων- Μεταμοσχεύσεων'.

Κύριοι,

Ως αποκλειστικοί αντιπρόσωποι του οίκου BECKMAN COULTER, επιθυμούμε να συμμετάσχουμε στον επικείμενο διαγωνισμό για την προμήθεια του είδους «Κυτταρομετρητής Ροής για ανάλυση Λευχαιμιών – Λεμφωμάτων - Μεταμοσχεύσεων», όπως αυτός περιγράφεται στην 3Η Δημόσια διαβούλευση που το Νοσοκομείο σας έχει αναρτήσει.

Προτείνουμε τις παρακάτω τροποποιήσεις έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η ορθή λειτουργία του προσφερόμενου εξοπλισμού, να υπάρχει ευρεία συμμετοχή των εταιρειών και να διευρύνεται ο ανταγωνισμός.

Επι πλέον σύμφωνα με τον την οδηγία 98/79/CE η προδιαγραφή 1 των αντιδραστηρίων

«Τα μονοκλωνικά αντιδραστήρια και πρότυπα σφαιρίδια για μέτρηση απόλυτου αριθμού να διαθέτουν CE/IVD. Θα γίνει αποδεκτό non-IVD αντιδραστήριο μόνο σε περίπτωση που δεν διατίθενται IVD από την προσφέρουσα εταιρία.Οι προσφορές θα γίνουν με βάση τον αριθμό των απαιτούμενων εξετάσεων ή όγκου αντιδραστηρίου όπου αυτό απαιτείται.»

προτείνουμε να τροποποιηθεί ως ακολούθως :

"Τα μονοκλωνικά αντιδραστήρια τα πρότυπα σφαιρίδια για μέτρηση απόλυτου αριθμού και όλα τα λειτουργικά αναλώσιμα για την λειτουργία του κυτταρομετρητή να διαθέτουν CE/IVD. Θα γίνει αποδεκτό non-IVD μονοκλωνικό αντιδραστήριο μόνο σε περίπτωση που δεν διατίθενται IVD από την προσφέρουσα εταιρία. Οι προσφορές θα γίνουν με βάση τον αριθμό των απαιτούμενων εξετάσεων ή όγκου αντιδραστηρίου όπου αυτό απαιτείται "



Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,



**ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**  
**ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**

LERIVA ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΧΩΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ  
ΕΔΡΑ Α ΠΙΘΗΣ 33 & ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 6 - ΜΕΛΙΣΣΙΑ 15127  
ΥΠΟΚ/ΜΑ - ΠΑΡΟΔΙ ΚΑΜΜΑΤΕΡΩΝ ΣΤ. ΠΟΛΙΤΕΩΝ 15127  
ΥΠΟΚ/ΜΑ - 105 ΧΙΛΜ ΘΕΡΜΗΣ - ΦΕΣ ΝΙΚΗΣ Τ.Κ. 57001  
Α.Φ.Μ. 500356020 - Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε ΑΘΗΝΩΝ  
ΤΗΛ.: 210 6199886 - FAX: 210 6178733  
ΑΡΓ.Ε.ΜΗ: 118071801000